BEVESTIGING MATERIAAL ETC. /
BOLTS NUTS WASHERS ETC.

NUMMER / BENAMING / DISCRIPTION PRIJS / PRICE
NUMBER INCL 19% BTW

Alloy washer /2"

EMW-4| 1AL Aluminium ring 1/2" €1,00
Alloy washer 5/16"

06-7522 Aluminium ring 5/16" €0,50
Bolt 1/2" UNF x 3"

14-0153 Bout 1/2" UNF x 3" €1,00
Bolt 1/4 UNC x "

14-6105 Bout 1/4 UNC x |" €0,50
Bolt 1/4 UNC x 5/8"

14-6102 Bout 1/4 UNC x 5/8 €0,50
Bolt 1/4 UNF x ["

14-0105 Bout 1/4 UNF x |" €0,50
Bolt 1/4 UNF x 1,1/2"

14-0205 Bout 1/4 UNF x I.1/2" €0,50
Bolt 1/4 UNF x 1,1/4"

14-0203 Bout /4 UNF x 1.1/4" €0,50
Bolt 1/4 UNF x 1,3/4"

14-0206 Bout /4 UNF x 1.3/4" €0,50
Bolt 1/4 UNF x /2"

14-0101 Bout /4 UNF x 1/2" €0,25
Bolt 1/4 UNF x 2"

14-0207 Bout /4 UNF x 2" €0,50
Bolt /4 UNF x 3"

14-0112 Bout 1/4 UNF x 3" €0,50
Bolt 1/4 UNF x 3/4"

14-0103 Bout /4 UNF x 3/4" €0,50
Bolt 1/4 UNF x 5/8"

14-0102 Bout /4 UNF x 5/8" €0,50
Bolt 1/4 x 26 BSCY x "

06-9177 Bout 1/4 x 26 BSCY x I" €0,50
Bolt 1/4 x 26 BSCY x I,1/2"

0l1-8112 Bout 1/4 x 26 BSCY x I.1/2" €0,50

Pagina / Page | van/off 16

BEVESTIGING MATERIAAL ETC. /
BOLTS NUTS WASHERS ETC.



NUMMER / BENAMING / DISCRIPTION PRIJS / PRICE

NUMBER INCL 19% BTW

Bolt 1/4 x 26 BSCY x I,1/4"

01-8113 Bout 1/4 x 26 BSCY x I.1/4" €0,50
Bolt 1/4 x 26 BSCY x [,3/4"

01-8111 Bout 1/4 x 26 BSCY x 1.3/4" €0,75
Bolt 1/4 x 26 BSCY x /2" domed

99-3517 Bout 1/4 x 26 BSCY x 1/2" bolkop €2,50
Bolt 1/4 x 26 BSCY x 2"

01-8110 Bout 1/4 x 26 BSCY x 2" €0,50
Bolt 1/4 x 26 BSCY x 2,5"

01-8109 Bout 1/4 x 26 BSCY x 2,5" €1,00
Bolt 1/4 x 26 BSCY x 3"

01-8108 Bout 1/4 x 26 BSCY x 3" €2,00
Bolt 114 x 26 x 3/4"

01-8114 Bout 1/4 x 26 BSCY x 3/4" €0,50
Bolt 3/16 BSF / 2BA x 1"

EMWV-385 Bout 3/16 BSF/ 2BA x 1" €0,50
Bolt 3/16 BSF / 2BA x 1/2"

54-9012 Bout 3/16 BSF / 2BA x 1/2" €0,50
Bolt 3/16 BSF / 2BA x 3/8"

06-0915 Bout 3/16 BSF / 2BA x 3/8" €0,25
Bolt 3/8 UNF x 1"

14-0231 Bout 3/8 UNF x |" €0,50
Bolt 3/8 UNF x 1,1/2"

14-0233 Bout 3/8 UNF x |.1/2" €0,50
Bolt 3/8 UNF x 1.3/4"

14-0234 Bout 3/8 UNF x 1.3/4" €0,50
Bolt 3/8 UNF x 1.3/8"

14-0232 Bout 3/8 UNF x 1.3/8" €0,50
Bolt 3/8 UNF x 2"

14-0235 Bout 3/8 UNF x 2" €1,00
Bolt 3/8 UNF x 2.1/2"

14-0237 Bout 3/8 UNF x 2.1/2" €1,00
Bolt 3/8 UNF x 2.1/4"

14-0236 Bout 3/8 UNF x 2.1/4" €1,50

Pagina / Page 2 van/ off 16

BEVESTIGING MATERIAAL ETC. /
BOLTS NUTS WASHERS ETC.



NUMMER / BENAMING / DISCRIPTION PRIJS / PRICE

NUMBER INCL 19% BTW

Bolt 3/8 UNF x 2.3/4"

14-0238 Bout 3/8 UNF x 2.3/4" €1,50
Bolt 3/8 UNF x 3"

14-0239 Bout 3/8 UNF x 3" €1,50
Bolt 3/8 UNF x 3.1/4"

14-0240 Bout 3/8 UNF x 3.1/4" €1,00
Bolt 3/8 UNF x 3/4

14-0126 Bout 3/8 UNF x 3/4 €0,50
Bolt 3/8 UNF x 7/8"

14-0127 Bout 3/8 UNF x 7/8" €1,00
Bolt 3/8 x 26 BSCY x "

EMW-353 Bout 3/8 x 26 BSCY x I" €1,00
Bolt 3/8 x 26 BSCY x [,5"

EMWV-355 Bout 3/8 x 26 BSCY x |,5" €1,00
Bolt 3/8 x 26 BSCY x I,1/4"

EMW-354 Bout 3/8 x 26 BSCY x [.1/4" €1,00
Bolt 3/8 x 26 BSCY x 2"

EMW-356 Bout 3/8 x 26 BSCY x 2" €1,00
Bolt 3/8 x 26 BSCY x 3"

EMW-357 Bout 3/8 x 26 BSCY x 3" €1,00
Bolt 5/16 UNC x [.1/2"

14-6219 Bout 5/16 UNC x |.1/2" €1,00
Bolt 5/16 UNC x 2.1/4"

14-6222 Bout 5/16 UNC x 2.1/4" €0,50
Bolt 5/16 UNC x 5/8"

14-6113 Bout 5/16 UNC x 5/8" €0,50
Bolt 5/16 UNC x 7/8"

14-6115 Bout 5/16 UNC x 7/8" €0,20
Bolt 5/16 UNF x 1"

14-0116 Bout 5/16 UNF x I" €0,50
Bolt 5/16 UNF x [,1/2"

14-0219 Bout 5/16 UNF x I.1/2" €0,50
Bolt 5/16 UNF x [,1/4"

14-0117 Bout 5/16 UNF x 1.1/4" €0,50

Pagina / Page 3 van/off 16

BEVESTIGING MATERIAAL ETC. /
BOLTS NUTS WASHERS ETC.



NUMMER / BENAMING / DISCRIPTION PRIJS / PRICE

NUMBER INCL 19% BTW

Bolt 5/16 UNF x [.3/4"

14-0220 Bout 5/16 UNF x 1.3/4" €0,50
Bolt 5/16 UNF x 1.3/8"

14-0218 Bout 5/16 UNF x 1.3/8" €2,00
Bolt 5/16 UNF x 2"

14-0221 Bout 5/16 UNF x 2" €0,50
Bolt 5/16 UNF x 2.1/4"

14-0222 Bout 5/16 UNF x 2.1/4" €0,50
Bolt 5/16 UNF x 2.3/4"

14-0224 Bout 5/16 UNF x 2.3/4" €1,50
Bolt 5/16 UNF x 3/4"

14-0114 Bout 5/16 UNF x 3/4" €0,50
Bolt 5/16 UNF x 5/8

14-0113 Bout 5/16 UNF x 5/8 €1,00
Bolt 5/16 UNF x 7/8"

14-0115 Bout 5/16 UNF x 7/8" €0,50
Bolt 5/16 x 22 BSF x 2"

EMW-358 Bout 5/16 x 22 BSF x 2" €1,50
Bolt 5/16 x 26 BSCY x "

01-8103 Bout 5/16 x 26 BSCY x |" €0,50
Bolt 5/16 x 26 BSCY x 1,5"

42-5084 Bout 5/16 x 26 BSCY x 1,5" €1,00
Bolt 5/16 x 26 BSCY x 2"

65-0292 Bout 5/16 x 26 BSCY x 2" €0,50
Bolt 5/16 x 26 BSCY x 3"

01-8106 Bout 5/16 x 26 BSCY x 3" €1,00
Bolt 7/16 UNF x 2.3/4"

14-0254 Bout 7/16 UNF x 2.3/4" €1,00
Bolt 7/16 UNF x 3"

14-0252 Bout 7/16 UNF x 3" €2,00
Bolt brakeshoe

01-8115 Bout remschoen bevestiging €0,50
Stud 1/2 x 26 BSCY x 23 cm

EMW-352 Draadeind 1/2 x 26 BSCY x 23 cm €3,00

Pagina / Page 4 van/ off 16

BEVESTIGING MATERIAAL ETC. /
BOLTS NUTS WASHERS ETC.



NUMMER / BENAMING / DISCRIPTION PRIJS / PRICE

NUMBER INCL 19% BTW

Stud [/4 UNF x 23 cm

EMW-346 Draadeind 1/4 UNF vol draad 23 cm €2,50
Stud 1/4 x 26 BSCY x 1,1/2"

EMW-515 Draadeind 1/4 x 26 BSCY x 1.1/2" €1,00
Stud 1/4 x 26 BSCY x 1,3/4"

EMW-516 Draadeind 1/4 x 26 BSCY x |.3/4" €1,00
Stud 1/4 x 26 BSCY x 2"

EMW-517 Draadeind 1/4 x 26 BSCY x 2" €1,50
Stud 1/4 x 26 BSCY x 2,5"

EMW-519 Draadeind 1/4 x 26 BSCY x 2,5" €1,50
Stud /4 x 26 BSCY x 2,1/4"

EMW-518 Draadeind 1/4 x 26 BSCY x 2.1/4" €1,50
Stud 1/4 x 26 BSCY x 2,3/4"

EMW-520 Draadeind 1/4 x 26 BSCY x 2.3/4" €2,00
Stud 1/4 x 26 BSCY x 3"

EMW-521 Draadeind 1/4 x 26 BSCY x 3" €2,00
Stuid /4 x 26 BSCY x 3,1/4"

EMW-522 Draadeind 1/4 x 26 BSCY x 3.1/4" €2,00
Stud 1/4 x 26 BSCY x 3,3/4"

EMW-524 Draadeind 1/4 x 26 BSCY x 3.3/4" €2,50
Stud 1/4 x 26 BSCY x 4"

EMW-525 Draadeind 1/4 x 26 BSCY x 4" €2,50
Stud 3/8 x 26 BSCY x 2"

EMW-526 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 2" €2,00
Stud 3/8 x 26 BSCY x 2,5"

EMW-528 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 2,5" €2,00
Stud 3/8 x 26 BSCY x 2.1/4"

EMW-527 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 2.1/4" €2,00
Stud 3/8 x 26 BSCY x 2.3/4"

EMW-529 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 2.3/4 €2,50
Stud 3/8 x 26 BSCY x 3"

EMW-530 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 3" €2,50
Stud 3/8 x 26 BSCY x 3,5"

EMW-532 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 3,5" €2,00

Pagina / Page 5 van/ off 16

BEVESTIGING MATERIAAL ETC. /
BOLTS NUTS WASHERS ETC.



NUMMER / BENAMING / DISCRIPTION PRIJS / PRICE

NUMBER INCL 19% BTW

Stud 3/8 x 26 BSCY x 3,1/4"

EMW-531 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 3.1/4" €2,50
Stud 3/8 x 26 BSCY x 3.3/4"

EMW-533 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 3.3/4" €3,00
Stud 3/8 x 26 BSCY x 4"

EMW-534 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 4" €4,00
Stud 3/8 x 26 BSCY x 4.5"

EMW-536 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 4,5" €4,00
Stud 3/8 x 26 BSCY x 4.1/4"

EMW-535 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 4.1/4" €3,00
Stud 3/8 x 26 BSCY x 4.3/4"

EMW-537 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 4.3/4" €3,00
Stud 3/8 x 26 BSCY x 5"

EMW-538 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 5" €3,00
Stud 3/8 x 26 BSCY x 5,3/4"

EMW-54| Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 5.3/4" €4,00
Stud 3/8 x 26 BSCY x 6,1/4"

EMW-543 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 6.1/4" €4,00
Stud 3/8 x 26 BSCY x 6,3/4"

EMW-544 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 6.3/4" €4,00
Stud 3/8 x 26 BSCY x 7,5"

EMW-545 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 7,5" €4,50
Stud 3/8 x 26 BSCY x 7.3/4"

EMW-539 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 7.3/4" €4,00
Stud 3/8 x 26 BSC x 8"

EMW-540 Draadeind 3/8 x 26 BSCY x 8" €5,00
Stud 5/136 BSCY x 2,3/8", high tensile

EMW-702 Draadeind 5/16 BSCY x 55 mm, staal €7,00
Stud 5/16 UNF x 23 cm

EMW-347 Draadeind 5/16 UNF x 23 cm €2,50
Stud 5/16 UNF x 5/16 BSF, 1.1/2" long

EMW-701 Draadeind 5/16 UNF x 5/16 BSF 38 mm lang €3,00
Stud 5/16 UNF x 2"

EMW-703 Draadeind 5/16 UNF x 50 mm €3,00

Pagina / Page 6 van/off 16

BEVESTIGING MATERIAAL ETC. /
BOLTS NUTS WASHERS ETC.



NUMMER / BENAMING / DISCRIPTION PRIJS / PRICE

NUMBER INCL 19% BTW

Stud 5/16 x 26 BSCY x 1,5"

EMW-492 Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 1,5" €2,50
Stud 5/16 x 26 BSCY x 1,3/4"

EMW-493 Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 1.3/4 €2,00
Stud 5/16 x 26 BSCY x 2"

EMW-494 Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 2" €3,00
Stud 5/16 x 26 BSCY x 2,5"

EMW-496 Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 2,5" €2,50
Stud 5/16 x 26 BSCY x 2,1/4"

EMW-495 Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 2.1/4 €3,00
Stud 5/16 x 26 BSCY x 2,3/4"

EMW-497 Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 2.3/4" €2,50
Stud 5/16 x 26 BSCY x 23 cm

EMW-349 Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 23 cm €3,00
Stud 5/16 x 26 BSCY x 3"

EMW-498 Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 3" €3,00
Stud 5/16 x 26 BSCY x 3,5"

EMW-500 Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 3,5" €3,00
Stud 5/16 x 26 BSCY x 3,1/4"

EMW-499 Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 3.1/4" €2,50
Stud 5/16 x 26 BSCY x 3,3/4"

EMW-501 Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 3.3/4" €3,50
Stud 5/16 x 26 BSCY x 4,5"

EMW-50I1B Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 4,5" €3,00
Stud 5/16 x 26 BSCY x 4,1/4"

EMW-501A Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 4.1/4" €3,00
Stud 5/16 x 26 BSCY x 4,3/4"

EMW-50I1C Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 4.3/4" €3,00
Stud 5/16 x 26 BSCY x 5"

EMW-501D Draadeind 5/16 x 26 BSCY x 5" €3,50
Stud 7/16 UNF x 10"

EMW-74 Draadeind 7/16 UNF x 10" €15,00
Stud 7/16 x 26 BSCY x 7,5"

EMW-542 Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 7,5" €6,00

Pagina / Page 7 van/ off 16

BEVESTIGING MATERIAAL ETC. /
BOLTS NUTS WASHERS ETC.



NUMMER / BENAMING / DISCRIPTION PRIJS / PRICE

NUMBER INCL 19% BTW

Stud 7/16 x 26 BSCY x 3"

EMW-502 Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 3" €2,50
Stud 7/16 x 26 BSCY x 3,5"

EMW-504 Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 3,5" €3,00
Stud 7/16 x 26 BSCY x 3,1/4"

EMW-503 Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 3.1/4 €2,50
Stud 7/16 x 26 BSCY x 3,3/4"

EMW-505 Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 3.3/4 €3,00
Stud 7/16 x 26 BSCY x 4"

EMW-505A Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 4" €3,00
Stud 7/16 x 26 BSCY x 4,5"

EMW-506 Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 4,5" €3,00
Stud 7/16 x 26 BSCY x 4,1/4"

EMW-505B Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 4.1/4" €3,00
Stud 7/16 x 26 BSCY x 4,3/4"

EMW-507 Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 4.3/4 €3,50
Stud 7/16 x 26 BSCY x 5"

EMW-508 Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 5" €4,00
Stud 7/16 x 26 BSCY x 5,5"

EMW-509 Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 5,5" €4,00
Stud 7/16 x 26 BSCY x 5,1/4"

EMW-508A Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 5.1/4" €3,50
Stud 7/16 x 26 BSCY x 5,3/4"

EMW-510 Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 5.3/4" €3,50
Stud 7/16 x 26 BSCY x 6"

EMW-5I | Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 6" €4,00
Stud 7/16 x 26 BSCY x 6,5"

EMW-513 Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 6,5" €4,00
Stud 7/16 x 26 BSCY x 6,1/4"

EMW-512 Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 6.1/4" €4,00
Stud 7/16 x 26 BSCY x 6,3/4"

EMW-514 Draadeind 7/16 x 26 BSCY x 6.3/4" €4,00
Fiber washer 1/2"

EMW-41 | Fiberring 1/2" €0,15

Pagina / Page 8 van/ off 16

BEVESTIGING MATERIAAL ETC. /
BOLTS NUTS WASHERS ETC.



NUMMER /

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION

PRIJS / PRICE
INCL 19% BTW

04-1123

00-0205

02-4553

00-0182

EMW-409

00-0200

EMW-374

EMW-376

EMW-375

EMW-377

EMW-371

EMW-378

EMW-380

EMW-379

EMW-38I

EMW-382

EMW-373

Fiber washer /4"

Fiberring 1/4"
Fiber washer 3/16"
Fiberring 3/16"
Fiber washer 5/16"
Fiberring 5/16"
Fiber washer 5/8"

Fiberring 5/8"
Fiber washer 7/16"
Fiberring 7/16"
Fiber washer drainbolt
Fiberring aftapbout
Socketcap srew 1/4 x 20 WW x ["
Inbusbout 1/4 x 20 WW x |"
Socketcap screw 1/4 x 20 WW x [,5"
Inbusbout 1/4 x 20 WW x [,5"
Socketcap screw /4 WW x 1,1/4"
Inbusbout /4 x 20 WW x |.1/4"
Socketcap screw 114 WW x [,3/4"
Inbusbout /4 x 20 WW x [.3/4"
Socketcap screw /14 WW x [/2"
Inbusbout 1/4 x 20 WW x 1/2"
Socketcap screw /4 WW x 2"
Inbusbout 1/4 x 20 WW x 2"
Socketcap screw /4 WW x 2,5"
Inbusbout 1/4 x 20 WWV x 2,5"
Socketcap screw 114 WW x 2,1/4"
Inbusbout /4 x 20 WW x 2.1/4"
Socketcap screw [/4 WW x 2,3/4"
Inbusbout /4 x 20 WW x 2.3/4"
Socketcap screw /4 WW x 3"
Inbusbout 1/4 x 20 WW x 3"
Socketcap screw /4 WW x 3/4"
Inbusbout 1/4 x 20 WW x 3/4"

Pagina / Page 9 van/ off 16

BEVESTIGING MATERIAAL ETC.
BOLTS NUTS WASHERS ETC.

€0,10

€0,10

€0,10

€0,20

€0,25

€0,10

€0,50

€0,50

€0,50

€1,00

€0,25

€1,00

€1,00

€1,00

€1,00

€1,50

€0,50



NUMMER / BENAMING / DISCRIPTION PRIJS / PRICE

NUMBER INCL 19% BTW

Socketcap screw 114 WW x 7/8"

EMW-372 Inbusbout /4 x 20 WW x 7/8" €0,50
Socketcap screw 1/4 x 26 BSF x 1"

EMW-363 Inbusbout 1/4 x 26 BSF x 1" €0,50
Socketcap screw 1/4 x 26 BSF x 1,5"

EMW-365 Inbusbout 1/4 x 26 BSF X I,5" €0,50
Socketcap screw 1/4 x 26 BSF [,1/4"

EMW-364 Inbusbout 1/4 x 26 BSF x 1.1/4" €1,00
Socketcap screw 114 x 26 BSF 1,3/4"

EMW-366 Inbusbout 1/4 x 26 BSF x 1.3/4" €1,00
Socketcap screw /4 x 26 BSF x /2"

EMW-359 Inbusbout 1/4 x 26 BSF x 1/2" €1,00
Socketcap screw 1/4 x 26 BSF x 2"

EMW-367 Inbusbout 1/4 x 26 BSF x 2" €0,50
Socketcap screw 1/4 x 26 BSF x 2,5"

EMW-369 Inbusbout 1/4 x 26 BSF x 2,5" €3,00
Socketcap screw 1/4 x 26 BSF 2,3/4"

EMW-370 Inbusbout 1/4 x 26 BSF x 2.3/4" €3,00
Socketcap screw /4 x 26 BSF x 3/4"

EMW-361 Inbusbout 1/4 x 26 BSF x 3/4" €1,00
Socketcap screw 1/4 x 26 BSF x 7/8"

EMW-362 Inbusbout 1/4 x 26 BSF x 7/8" €1,00
Socketcap screw 3/16 BSF / 2BA 7/8"

EMW-386 Inbusbout 3/16 BSF / 2BA x 7/8" €1,00
Socketcap screw 5/16 WW x 2"

EMW-383 Inbusbout 5/16 x 18 WW x 2" €2,00
Serrated washer 1/4"

29-0541 Kartel ring /4" €0,10
Serrated washer 3/16"

29-3319 Kartel ring 3/16" €0,15
Shakeproof washer 3/8"

0l-4119 Kartel ring 3/8 €0,50
Serrated washer 7/16

66-4708 Kartel ring 7/16" €0,50

Pagina / Page 10 van/off 16

BEVESTIGING MATERIAAL ETC. /
BOLTS NUTS WASHERS ETC.



NUMMER /

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION

PRIJS / PRICE
INCL 19% BTW

01-4117

65-0695

06-2624

06-3129

70-1523

EMW-66

00-0001IM

14-0305

15-5783

14-0401

00-0005

14-0301

14-0301H

70-3290

06-0355

06-7516

01-1846

Serrated washer 5/16"
Kartelring 5/16"
Serrated washet 1/2"
Karter ring 1/2"
Copper washer 3/8"
Koper ring 3/8
Copper washer 1/4
Koperring |/4
Copper washer 9/16"
Koperring 14,2 x 22 mm
Copper washer 5/16 small outer diam
Koperring 5/16 kleine buiten diam.
Nut 1/2" x 26 BSCY
Moer 1/2 x 26 BSCY
Nut 1/2 UNF
Moer 1/2 UNF
Nut 1/2 x 20
Moer 1/2" x 20
Nut /4 UNF selflock
Moer 1/4 UNF zelfborg
Nut 1/4 x 26 BSCY
Moer 1/4 x 26 BSCY
Nut /4 UNF
Moer 1/4 UNF
Half nut 1/4 UNF
Moer /4 UNF plat, * 3 mm hoog
Nut 1/4 x 26 BSCY selflock
Moer 1/4 x 26 BSCY zelfborg
Nut /4 UNC
Moer /4" UNC
Nut 3/16 BSF | 2BA
Moer 3/16 BSF / 2BA
Nut 3/16 BSF / 2BA selflock
Moer 3/16 BSF / 2BA zelfborg

Pagina / Page |1 van/off 16

BEVESTIGING MATERIAAL ETC.
BOLTS NUTS WASHERS ETC.

€0,25

€1,00

€1,00

€1,00

€1,00

€0,15

€1,00

€0,50

€2,50

€0,60

€0,70

€0,50

€2,00

€1,00

€0,50

€0,25

€0,25



NUMMER / BENAMING / DISCRIPTION PRIJS / PRICE

NUMBER INCL 19% BTW

Nut 3/8 UNF flat

14-0403 Moer 3/8 UNF plat €0,50
Nut 3/8 x 26 BSCY

00-0003 Moer 3/8 x 26 BSCY €1,00
Half nut 3/8 x 26 BSC

54-4306 Moer 3/8 BSC x 26 plat €5,00
Nut 3/8 UNF

14-0303 Moer 3/8 UNF €0,15
Nut 3/8 UNF selflock

14-1203 Moer 3/8 UNF zelfborg €1,00
Nut 3/8 x 20 BSF

EMW-448 Moer 3/8 x 20 BSF €1,00
Nut 3/8 x 20 BSF selflock

EMW-439 Moer 3/8 x 20 BSF zelfborgend €0,50
Nut 3/8 x 26 BSCY selflock

82-3955 Moer 3/8 x 26 BSCY zelfborg €1,50
Nut 4 BA

97-0919 Moer 4 BA €1,00
Nut 5/16 UNF

14-0302 Moer 5/16 UNF €0,50
Nut 5/16 UNF flat

14-0402 Moer 5/16 UNF plat €0,25
Nut 5/16 UNF selflock

06-7892 Moer 5/16 UNF zelfborg €1,00
Nut 5/16 x 22 BSF

EMW-447 Moer 5/16 x 22 BSF €0,15
Nut 5/16 x 22 BSF selflock

EMW-100 Moer 5/16 x 22 BSF zelfborg €0,50
Nut 5/16 x 26

00-0004 Moer 5/16 x 26 €0,70
Nut 5/16 x 26 BSCY selflock

37-1058 Moer 5/16 x 26 BSCY zelfborg €1,00
Nut 5/16 UNF selflock

14-1307 Moer 5/8 UNF zelfborgend €2,00

Pagina / Page 12 van/off 16

BEVESTIGING MATERIAAL ETC. /
BOLTS NUTS WASHERS ETC.



NUMMER /

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION

PRIJS / PRICE
INCL 19% BTW

14-0304

14-1304

EMW-408

24-5860

02-0440

54-0124

00-0002

14-1306

EMW-457

00-0008

60-2320

60-2391

60-2349

60-2322

06-4147

03-1540

60-2321

Nut 7/16 UNF
Moer 7/16 UNF

Moer 7/16 UNF zelfborg
Nut 7/16 x 18 BSF
Moer 7/16 x 18 BSF
Half nut 7116 x 20
Moer 7/16 x 20 plat
Nut 7/16 x 20, small hexagon
Moer 7/16 x 20, klein zeskant
Nut 7/16 x 26 BSC half nut
Moer 7/16 x 26 BSC plat
Nut 7/16 x 26 BSCY
Moer 7/16 x 26 BSCY
Nut 9/16 UNF selflock
Moer 9/16 UNF zelfborgend
Nut flat 9/16 x 26 LH
Moer 9/16 x 26 linkse draad, plat
Washer flat, 1/2"

Ring vlak [/2"
Washer flat /4
Ring vlak 1/4"
Washer flat 3/16
Ring vlak 3/16"

Washer flat 3/8 large diameter

Ring vlak 3/8 grote diameter

Ring vlak 3/8"
Washer flat 3/8" thick, small
Ring vlak 3/8" dik, klein
Waher flat 5/16 large
Ring vlak 5/16 groot
Washer flat 5/16
Ring vlak 5/16"

Pagina / Page 13 van/off 16

BEVESTIGING MATERIAAL ETC.
BOLTS NUTS WASHERS ETC.

€0,50

€0,50

€0,50

€4,00

€3,50

€6,00

€0,60

€0,50

€4,00

€0,10

€0,20

€0,05

€1,00

€0,15

€2,00

€0,25

€0,15



NUMMER / BENAMING / DISCRIPTION PRIJS / PRICE

NUMBER INCL 19% BTW

Washer flat 7/16

60-2323 Ring vlak 7/16" €0,20
Rubber, blanking off 1/4 hole

62-0021 Rubber, afdichting /4 gat €0,50
Rubber, blanking off 3/8 hole

62-0022 Rubber, afdichting 3/8 gat €0,50
Screw 114 WW x 3/4"

65-2158 Schroef [/4 WW x 3/4" €2,00
Screw 114 x 20 WW x "

67-0133 Schroef 1/4 x 20 WW x |" €2,50
Screw 3/16 BSF / 2BA x 1/2"

00-0451 Schroef 3/16 BSF / 2BA x 1/2" €0,50
Screw 2 BA x 1,5" slotted

EMW-574 Schroef 3/16 BSF of 2 BA x 1,5" SK €1,00
Screw 3/16 BSF or 2BA x 2"

02-1383 Schroef 3/16 BSF of 2BA x 2" SK €1,00
Screw 3/16 BSF / 2 BA x 3/4"

00-0455 Schroef 3/16 BSF of 2BA x 3/4" SK €0,50
Screw 3/16 BSF x 7116 countersunk

82-4129 Schroef 3/16 BSF of 2BA x 7/16" VK €0,50
Screw 114 x 20 WW x 1,1/4"

29-2136 Schroef SK 1/4 x 20 WW x 1.1/4" €2,00
Screw 114 x 20 WW x 1.3/4"

65-3063 Schroef SK 1/4 x 20 WW x |.3/4" €2,00
Screw 114 x 20 WW x 1.3/8"

65-2162 Schroef SK 1/4 x 20 WW x 1.3/8" €2,00
Screw 1/4 x 20 WW x 1,3/8"

67-1705 Schroef SK 1/4 x 20 WW x 1.3/8" €2,00
Screw 114 x 20 WW x 1,5/8"

67-1706 Schroef SK 1/4 x 20 WW x 1.5/8" €2,50
Screw 114 x 20 WW x 1,7/8"

65-3061 Schroef SK 1/4 x 20 WW x 1.7/8" €2,00
Screw 114 x 20 WW x /2"

66-1933 Schroef SK 1/4 x 20 WW x /2" €2,00

Pagina / Page 14 van/off 16

BEVESTIGING MATERIAAL ETC. /
BOLTS NUTS WASHERS ETC.



NUMMER / BENAMING / DISCRIPTION PRIJS / PRICE

NUMBER INCL 19% BTW

Screw /4 x 20 WW x 2"

67-0132 Schroef SK 1/4 x 20 WW x 2" €2,00
Screw 114 x 20 WW x 2,5"

65-3357 Schroef SK 1/4 x 20 WW x 2,5" €3,00
Screw /4 x 20 WW x 2,5/16"

65-3062 Schroef SK 1/4 x 20 WW x 2.5/16" €2,50
Screw 114 x 20 WW x 2,7/8"

67-1704 Schroef SK 1/4 x 20 WW x 2.7/8" €2,50
Screw [/4 x 20 WW x 3"

90-0124 Schroef SK 1/4 x 20 WW x 3" €2,50
Screw 114 x 20 WW x [.1/2"

66-3065 Schroef SK 1/4 x 20 WW x 38 mm €3,50
Screw slotted, /4 x 20 WW x 7/8

70-0452 Schroef SK 1/4 x 20 WW x 7/8" €3,00
Screw 5/16 x 18 WW x 1,3/8"

42-7508 Schroef SK 5/16 x 18 WW x |.3/8" €2,50
Screw 5/16 x 18 WW x 1,7/8"

42-7517 Schroef SK 5/16 x 18 WW x |.7/8" €2,50
Ruberrised washer tank/tap 1/4 gas

06-5329 Speciale ring kraan/benzinetank 1/4 gas €1,00
Rubberised washer tank/tap /8 gas

06-5329-18 Speciale ring kraan/benzinetank 1/8 €1,00
Rubberised washer tank/tap 3/8 gas

06-5329-34 Speciale ring kraan/benzinetank 3/8 gas €1,00
Split pin, various sizes

60-2684 Split pen, diverse maten €0,50
Spring washer 1/4 small

60-2417 Veerring 1/4 klein €0,05
Spring washer 1/4" thick

60-2427 Veerring 1/4" dik €0,15
Spring washer 3/16

60-2426 Veerring 3/16 dik €1,00

Spring washer 3/16 small
60-2416 Veerring 3/16 klein €0,05

Pagina / Page |5 van/off 16

BEVESTIGING MATERIAAL ETC. /
BOLTS NUTS WASHERS ETC.



NUMMER /

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION

PRIJS / PRICE
INCL 19% BTW

60-2429

60-2419

60-2428

60-2418

60-2430

60-2420

EMW-399

Spring washer 3/8
Veerring 3/8 dik
Spring washer 3/8 small
Veerring 3/8 klein
Spring washer 5/16 large
Veerring 5/16 groot
Spring washer 5/16 small
Veerring 5/16 klein
Spring washer 7/16 large
Veerring 7/16" groot
Spring washer 7/16 small
Veerring 7/16" klein
Bolt black plastic, licenceplate

Zwart plastic bout kentekenplaat

Pagina / Page 16 van/off 16

€1,00

€0,20

€0,25

€0,10

€0,50

€1,00

€0,25

BEVESTIGING MATERIAAL ETC. /
BOLTS NUTS WASHERS ETC.



